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3adaya:

CocTaBuTb ypaBHeEHME MPAMON,

f(x)= lx3 —4x+1 nmetoLLyto ¢ rpacoukom doyHkumn f(x),
3 4

ogHy obuyto Touky M(3; -2)




10 knacc
Pusnko-maTemaTn4eckum npodusnb

Ypa

Yuutens Jlackesuy C.B.



Llesu3s ypoka:
«Pewan, nwu, TBOpU U MbICIN»

Llenp ypoxka:
1)y3HaTh Kak COCTABJIATh YPAaBHCHHE KacaTeJIbHON K TpaduKy

2)I1oAroTOBUTHCS K CAMOCTOSITCIIbHOMY PAcCIiO3HABAHHMIO THIIA KITFOUEBBIX 3a7a4 JJIs
peneHus 3aaa4, TpeOyIOIMUX UCCIIEI0BATEILCKUX YMEHUH.
3)HAy4UThCS periarh 3a7a4u Mo TeMeE.

ILnanupyeMbin pe3yjbTaT YPOKa:

YMETh COCTaBISATh YpPAaBHEHHUE KacaTEIbHOW U HOpPMaJu K TpaduKy
(GyHKITUH.

Hayuutbcs pacnio3HaBars ONOPHBIE TUIIBI 3a4a4, I PELICHUS
0oJiee CI0XKHBIX.



g0 = 5= = k

Ay f(x)
iC k:y_YO
_— ; X=X,

! X0 X + Ax

KacaTeabHOH K rpadpury JyHKIMH f(X) B TOUKe
A(x;f(x)) HazpIBaeTcda mnpaMasi, IPEACTABALIOIAL
IIPEOEABHOE TIOAOXKEHUE ceKylller AB, (ecAaru oHO
cyllecTByeT) Koraga B crpemutcd KA.




Yrnoson KoadppuuMeHT KacaTenbHOU
nosiy4aetcs W3 yrnoBoro KoagpduumneHTta
ceKkyllen B npouecce npenenbHoro
nepexoga ot Bk A .

kKac. T llm kC@K

HO ycnoeue B -> A MOXHO 3aMeHUTb
yCIioBYEM Ax = 0




- TeomempuuecKuu cMblCsl NPOU3EBOOHOU

3HavyeHue npou3BoaHoi pynkuun y= f(x) B Touke KacaHuss X0 paBHO
yriopoMy Ko3(HIHEHTY KacaTteJbHoH K rpapuxky ¢p-um y=f(x) B
T XO.

k=1"(x)

k =t1gp

g = f'(x,)



[TycTe B Touke A ( Xo5V 0) IIPOBe/IeHA KacaTeAbHas
YpaBHeHUE AIOOOH TIPSIMOM ITPOXOALIeN Yepe3 JaHHYI0 TOYKY

MMeEET BU/L y_yo _ k(x_x())

k:f/(xo) ,
Y=Y, =J (xo)(x—x,)

Yo = J(x)

Uan

Ve = f(x0)+ (% )(x = X))



PelueHne ncxogHon 3agayu.

PeLwleHue.

Ve = f(x)+ f1(x)(x—x,)
ANroput™M cocTtaBreHUs ypaBHEHUS
KacaTtenbHoW:

L f(3)=-2

T f)=x -4
TS =5
Yoy =24 5(x-3);

(3,-2)

CogtaBbTe ypaBHEHKe
KacaTtesibHOW K rpadouky
PYHKUNU B Touke M(3; - 2).

f(x)=%x3—4x—|—l omeem:y, =5x—17,;



Tunbl 3agauv.

1.3aga4mn Ha KacaTenbHyto, 3a4aHHY0 TOYKOMN.

A 2.3apa4ym Ha KacaTenbHYo, 3aaHHy0 eé
YyrnoBbIM KOS PULMEHTOM.




Ecau dyHKIMS aguddepeHImpyeMa B T X=a
TO B 9TOU TO4YKE K IrpadpuKy MOZKHO
IIPOBECTH KacCaTEAbHYIO U

oOpaTHO: ecAUu B X=a K rpadpuky y=f(x)
MO>KHO IIPOBECTH HEBEPTUKAABHYIO
KacCaTeAbHYIO, TO. QYHKITUI
auddepeHIIUpyeEMa B T X=a

- OTO MMO3BOASIET IO IrpadUuKy Q-uu
HaXOOAUTh TOUYKH B KOTOPBIX -Ud UMEET
HAW HE UMEET IIPOU3BOIHYIO.



Hanucatb ypaBHEHUA Bcex
KacaTenbHbIX K rpadounky do-nm

y=x>=3x"+3
napannenbHbIX NpamMon y = 9x +1

PeweHne.

1. Xo=a k=9
2.V'(a)=3a"—6a=9
4. a=-1 a=3

5.[lo anroputmy

Omeem: y = Ox + 8
y. =9x-24



YpaBHEeHHE HOPMAaAH.

Hopmaasbio K rpaduKy PyHKIIUU B
T.A Ha3bIBaeTCd IIpgaMad,
IpoXoAsilad Yepes3 JaHHYI0 TOYKY
IEPIEHANKYAIPHO KacaTEeAbHOM.

~_

yCrnoBue neprneHanKynapHOCTM ABYX NPAMbIX
Ak — 1 k — _’L
Y/ f(xo)
\ 1

\ y—y, =k(x—x,) yn_yo:_m(x_xo)




PeiniTh caMOCTOATEABHO.

1). CocTaBUTH YpaBHEHUE HOPMAaAH K KPUBOM
y = x> B Touke (2;8).

OTBeT. y:8_x—2
12

2). [lpy KakoOM 3Ha4YEeHUN NapamMeTpa <«p»
KacaTesibHas K

THD FOUMY Gllylibﬁl-t!rﬁ)f)asfeT C OCblO OX Yron =

DABHbIN 3

V3

OrTBeT: P = 7



PeweHune 3apayd.(yCcTHO)

HaiTu 3Ha4YeHHE IIPOU3BOMHON B TOYKE X,
€CAU YTAOBOM KO3 PHUIIMEHT KaCcaTEeAbHOM K
rpaduKy 3To¥ PyHKIIHHU B T.X paBeH 0,18.

HaiTu TaHreHC yraa HakKAOHA K OCHU
abCIIHCC KacaTeAbHOU B TOYKeE (2;2) K

rpadpuKy QPYHKIIUU F(x) =4x> —Tx



NTor ypoka.

YTo Ha3pIBaeTCcd KacaTeAbHOHU K
rpapuky PYHKIIUU?

Y10 Ha3pIBaAETCd HOPMAaAbBIO K I'padUuKy
HyHKIUH?

HazBaTph aATOPUTM COCTABACHUSI
YpaBHEHHUYI KaCcaTEABHOU U HOPMAaAU.

B 4€éM COCTOUT reOMETPUUYECKHUU CMBICA
IIPOU3BOMHOM?



3amaHue Ha IOM.

Axanuyenko K.O

.70 Ne¢ 465

Bcem cnacubo.



